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У Москві намагалися підірвати
співробітника науково-виробничого
підприємства РФ
У московському Коньково двоє неповнолітніх за вказівкою кураторів
підклали вибухівку і GPS-трекер під Zeekr співробітника науково-
виробничого підприємства
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У Росії сталося декілька вибухів автомобілів за одну добу.

Замах на співробітника одного з науково-виробничих підприємств
Росії вдалося зупинити в Москві: вибухівку під його автомобілем
виявили і знищили контрольованим підривом. Слідчий комітет РФ
повідомив про затримання двох неповнолітніх виконавців - хлопця і
дівчини. Інцидент стався на вулиці Введенського у районі Коньково
9 червня.

Неповнолітня дівчина, за версією слідства, отримала завдання від
невстановлених кураторів і забрала вибухівку із тайника. Після
цього вона передала її своєму ровеснику-хлопцю, який встановив
саморобний вибуховий пристрій під китайський електромобіль Zeekr.
Разом із вибухівкою він закріпив GPS-трекер для стеження за
пересуваннями жертви - проте закладку своєчасно виявили і
підірвали контрольовано.

підрив авто

У Москві підірвали автомобіль.

Слідчий комітет РФ підтвердив, що обидва фігуранти справи є
неповнолітніми. Хто саме стоїть за організацією замаху і яку
установу представляє потенційна жертва - в офіційних
повідомленнях не уточнюється. Відомо лише, що цільова особа
пов'язана з одним із науково-виробничих підприємств країни. Після
вибуху з найближчих магазинів евакуювали людей. На місці
працювали екстрені служби, рух транспорту в районі події
тимчасово зупинили.

Як минув день підривів 9 червня

Подія на вулиці Введенського стала вже другим подібним випадком у
російській столиці та підмосков'ї протягом одного дня. Раніше
того ранку, близько 5:30, на вулиці Колдунова у мікрорайоні
Авіатор підмосковної Балашихи здетонував BMW X3 після пуску
двигуна. У тій машині загинув полковник Дамір Давидов.

Причиною вибуху в Балашисі став пристрій потужністю близько 500
грамів у тротиловому еквіваленті, закладений у транспортний
засіб. Місце того вибуху розташоване приблизно за 350 метрів від
будинку, біля якого раніше підірвали авто заступника начальника
Головного оперативного управління Генштабу ЗС РФ генерал-майора
Ярослава Москалика.

Мікрорайон Авіаторів у Балашисі відомий як район проживання
великої кількості російських військових та відставних офіцерів.
Серія замахів демонструє, що навіть поблизу Москви виконавці атак
вербують неповнолітніх через мережу кураторів. У лютому поблизу
Савеловського вокзалу в Москві пролунав вибух автомобіля, від
якого загинув офіцер поліції. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Кремлі знов ядерна істерика - заговорили про удари та
ліквідацію Зеленського

 Після підриву генералу у Балашисі Москву охопила мінна паніка
- почали перевіряти всі автівки

 Вибух авто в російській Балашисі - підірвано генерал-
лейтенанта
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